



Двое жителей Шатрово, обвиняемые в убийстве знакомого, предстанут перед судом



Каргапольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух ранее неоднократно судимых жителей села Шатрово Шатровского района. Мужчины обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Жертвой совершенного преступления стал их общий знакомый 1980 года рождения. Тело убитого мужчины было обнаружено днем 8 августа 2023 года недалеко от перекрестка улиц Ленина и Ключевая в селе Шатрово прохожими.

Согласно данным следствия, вечером 5 августа 2023 года обвиняемые, действуя на почве личных неприязненных отношений, вооружившись ножом, пришли в дом, где находился потерпевший. Под надуманным предлогом они вывели мужчину из дома и проследовали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

вместе с ним на безлюдный участок местности, расположенный на одной из улиц села Шатрово. На почве личных неприязненных отношений злоумышленники, действуя группой лиц по предварительному сговору, нанесли мужчине множественные ножевые ранения, от которых он скончался на месте происшествия. после чего с места происшествия скрылись.

По горячим следам следователями во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции нападавшие были задержаны и дали в ходе проведённых допросов признательные показания. По ходатайству следователя СК мужчинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время предварительное следствие завершено, в скором времени уголовное дело будет рассмотрено судом по существу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1855033>